

Diário Oficial do

Município

Câmara Municipal de Mucuri

sexta-feira, 29 de maio de 2015

Ano IV - Edição nº 00304 | Caderno 1

Câmara Municipal de Mucuri publica



Rua Oscar Teixeira Sirqueira | 290 | Malvinas | Mucuri-Ba

www.cmmucuri.ba.ipmbrasil.org.br

Câmara Municipal de Mucuri

SUMÁRIO

•	Aviso	de	licitação	Tomada	de Pr	reços nº	002/2015
---	-------	----	-----------	--------	-------	----------	----------

Rua Oscar Teixeira Sirqueira | 290 | Malvinas | Mucuri-Ba www.cmmucuri.ba.ipmbrasil.org.br

Câmara Municipal de Mucuri

Contrato



Câmara Municipal de Mucuri Estado da Bahia

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO № 044/2015

Contratada: MAX LENIN DOS SANTOS TORRES 05580291752 — **Objeto**: Serviço de telecomunicação e infraestrutura da rede para esta Câmara Municipal de Mucuri — **Valor total**: R\$ 7.970,00 — **Amparo Legal**: artigo 24, inciso XIII da Lei Federal nº 8.666/93 — **Data**: 11/05/15 — Processo Administrativo nº 061/2015 — Dispensa 044/2015.

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

RESUMO DE CONTRATO DE DISPENSA № 061/2015

Contratada: MAX LENIN DOS SANTOS TORRES 05580291752 — Objeto: Serviço de telecomunicação e infraestrutura da rede para esta Câmara Municipal de Mucuri — Valor total: R\$ 7.970,00 — Vigência: 08 (oito) meses - Data do Contrato: 15/05/2015 — JOSÉ MENDES FONTOURA - Presidente.

Rua Oscar Teixeira de Sirqueira nº 290 – Bairro Malvinas – CEP 45.930-000 - Mucuri – BA (73) 3206.1077 – Fax (73) 3206.2483 – www.camaramucuri.ba.gov.br

Rua Oscar Teixeira Sirqueira | 290 | Malvinas | Mucuri-Ba www.cmmucuri.ba.ipmbrasil.org.br

Câmara Municipal de Mucuri

Tomada de Preço



Câmara Municipal de Mucuri Estado da Bahia

RESUMO DE EDITAL PARA PUBLICAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO

MODALIDADE: TOMADA DE PREÇOS nº 002/2015 - TIPO: MENOR PREÇO GLOBAL.

OBJETO: obra de pavimentação do estacionamento, instalação de cobertura nas vagas e instalação de rede elétrica para iluminação da área do estacionamento da Câmara Municipal de Mucuri.

DATA: 16/06/2015 HORA: 09h30min LOCAL: Sala de Licitações da CÂMARA

MUNICIPAL DE MUCURI

As empresas interessadas poderão obter informações e/ou Edital e seus anexos na sala de licitações da Câmara Municipal de Mucuri de 2ª e 6ª feira, das 08h00min as 13h00min, situada à Rua Oscar Teixeira Sirqueira nº 290, Bairro Malvinas, Município de Mucuri – Bahia.

Mucuri - BA, 29 de Maio de 2015.

MÁRCIA SILVA SANTOS

Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Rua Oscar Teixeira de Sirqueira nº 290 – Bairro Malvinas – CEP 45.930-000 - Mucuri – BA (73) 3206.1077 – Fax (73) 3206.2483 – www.camaramucuri.ba.gov.br

Rua Oscar Teixeira Sirqueira | 290 | Malvinas | Mucuri-Ba